

校园绿地

■投稿邮箱:义乌市江东东路33号
《义乌商报》教育服务部
■E-mail:2020479585@qq.com

人拼到最后,拼的不是出身和聪明,而是毅力和行动。

一堂有趣的语文课

今天,别的班语文老师——朱老师给我们班上了一节很有趣的语文课。

刚开始,我还很轻松,因为以前的班主任老师也给我上过课,那些老师说我班的上课纪律好,举手发言积极,朗读很有感情,坐姿端正……所以这次上课等于:张吃豆芽——小菜一碟。但是,我听到老师说上课还要录音的时候,心情低落了,还小声嘀咕道:“明知道我胆小,还来个录音……”

开始上课了,我忐忑不安,老师说:“上课。”班长喊:“起立!”“站如松。”同学们异口同声。

“同学们好。”朱老师说。然后后面这句,有的同学喊:“龚老师好!”因为我们班主任是姓龚的。

有认识朱老师的同学则喊:“朱老师好!”乱糟糟的。老师看有些同学还不认识,他便自我介绍起来:“同学们,我姓朱,同学们叫我朱老师就好了。”我的同桌看见了大喊起来:“说错了,说错了。”我见了连忙把一只手指放在嘴唇上,提醒她:“嘘,别出声,在录音的。”他并没有听见我的话,更起劲地喊起来:“重新来,重新来。”朱老师按了一下录音的暂停键对我们说:“我们刚刚先试了一下声音响不响。”我顿时松了一口气,心想还以为老师生气了,要罚我们呢。

正式开始上课了,只见朱老师拿出一枚金光闪闪的,正面写着100、反面画着海金的金币对我们说:“这是一个金币,在这堂课里,你要是得到三个金币,那你就成了一位小小预言家。”

这节课结束了,很遗憾,我一枚金币都没得到,不过老师说这节课大家都认真,所以每个同学都能得到一枚金币,我高兴得欢呼雀跃,手舞脚蹈。

一开始,我还以为金币就是巧克力,所以使劲拉扯,可怎么也拉不开,于是我想,还有一种方法,就是放在嘴巴里使劲咬,可是发现怎么也咬不动。呀!原来这是一枚塑料做的金币。这一刻我发现,我自己真的是很贪吃,哎!

在这节课里,我学到了很多有趣的知识,如:旁批小助手、老屋……

这真是一节有趣的语文课!
福田小学310班夏小雨 指导老师龚素婷

营养的早餐

今天,我一大早就起来,发现父母不在家,家里只有我和六岁的弟弟。我的肚子在咕咕叫,我决定自己烧早餐。

看了看冰箱,只有鸡蛋。我就拿出平底锅,取了四个鸡蛋。平底锅插上电,开小火,再刷上油。我把鸡蛋敲开小口,掰开,打入锅,在鸡蛋上洒上少许盐,再给它翻身,煎至两面金黄熟透,成功!但随后,打第二个鸡蛋时用力过猛,所以没成型。就这样,在我既紧张又兴奋的状态下,我的处女座——煎蛋完成。放入盘中,挤上番茄酱,连忙叫上弟弟,一起来品尝我的煎蛋。弟弟说:“嗯!真香呀!”

“哦!”以后想吃煎蛋就可以自己煎了。这次煎蛋让我明白了:做什么事都要细心,不能马虎,凡事要勇于实践。
佛堂二小603班楼锦宏 指导老师朱韶卿

做陀螺

今天,我做了一个陀螺。首先,准备一张长方形的纸,拿出一把剪刀和一根火柴,我把长方形的纸用剪刀剪成正方形,再把正方形剪出三个圆形,最后用火柴把三个圆形串起来。一个陀螺就这样做好了。
浙师大附属义乌小学202班张俊泽 指导老师王鲜花

妈妈笑了

早晨,妈妈要帮我叠被子,我说:“妈妈,我自己来叠。”我把被子叠得整整齐齐的,妈妈笑了。中午,妈妈要帮我洗手帕,我说:“妈妈,我自己洗。”我把手帕洗得干干净净的,妈妈笑了。晚上,我做完作业,妈妈要帮我收拾一下,我说:“妈妈,我自己收拾。”我把书本和学习用品放好,妈妈笑了。
浙师大附属义乌小学202班许航浩 指导老师王鲜花

美好时光

妈妈告诉我,农历9月初9重阳节是老人的节日。可以登高,可以赏菊,更重要的是我们要孝敬长辈。

奶奶从我出生开始一直照顾我,她的爱就像山间的小溪流,细细的长长的。爷爷就像一颗螺丝钉,随时等待我的“命令”,哪里需要钉哪里。

摇啊摇,摇啊摇,摇到“外婆桥”……外公整天乐呵呵,从他手里能变出各种美味佳肴,让我享受属于外婆家的那份小美好。

他们爱我,我更爱他们。天热时,我为他们扇一扇凉风;天冷了,我为他们端一杯热茶。他们爱我,我爱他们,多美好的时光呀!
幸福湖小学106班陈璇 指导老师冯秀华

“沙里波夫”星球

2210年,我乘坐遨游号飞船来到人造星球“沙里波夫”。这个星球的外形像一个金色的橄榄球,这里的沙土洁白如雪,连绵起伏的山脉,在阳光照射下呈现出五彩斑斓的颜色,玫瑰色的荧光海滩灿若星河,如同仙境一般。

在一位身着五彩制服的机器人导游“Jimmy”带领下,我先去参观最高级的商场。商场里人山人海。继续往前走,食品城的一股股香气扑鼻而来,一道道精致的美味佳肴漂浮在半空中,有记忆面包,还有“跳得高”水果糖……只要用手轻轻一碰,这些东西就会飞到我的隐形购物篮里。当我把购物篮放在收银台时,系统自动计算价钱并打包。每一个来到食品城的客人,离开的时候,手里都拎着满满的美食。

最后,我去了高科技中心花园。花园中央有一个清澈见底的环形水池,池中有许许多多的变色鹅卵石,这些鹅卵石围成一个圆圈的圈,透出晶莹剔透的氧气泡泡。一群小孩子围着水池追泡泡,别提有多开心了。哎呀,正当我看得入迷,不知撞了什么绊了一跤,我的水果糖撒了一地。神奇的是,这件水果糖一下子就被泥土吸收了,瞬间转化为肥料。这里的生态环境,真是太好了!
佛堂二小603班王秉川 指导老师朱韶卿

特殊的一天

今天是十分特殊的一天,既是国庆节也是中秋节。

吃完早饭,爸爸妈妈带我去超市买月饼。道路两旁的路灯上都挂着一面鲜艳的国旗,让我忍不住赞叹:“真是太美了!”走进超市,我们直奔中心挑了几盒月饼,正当我们要将月饼提到购物车上时,旁边的导购递给我一面小国旗。

国旗是那样红、那样鲜艳。我热血沸腾,就连月饼似乎都变得滚烫起来。晚饭后,爸爸邀请了一些亲朋好友来家里吃饭。他做了一顿香甜可口的饭菜,有青脆味美的螃蟹,有肉质鲜嫩的鲈鱼,还有我最喜欢吃红烧牛肉……

大伙儿有说有笑地吃着饭,弥补了春节无法相聚的遗憾。

我们又拿出早上买的月饼给大家分享。各式各样的月饼弥漫着一样的香味,那种香味叫作幸福。
幸福湖小学301班郑景程 指导老师郑秀华

妈妈病了

晚上,丽丽的妈妈生病了。爸爸又不在家,妈妈刚吃完药,丽丽就把一盆温水端进房间。丽丽拿来一条毛巾,小心地在温水里搓洗几遍,然后拧干敷在妈妈的额头上,并对妈妈说:“妈妈,您好好休息一会儿,病很快就会好的。”

妈妈微笑着回答:“丽丽长大了。”很快妈妈睡着了,还做了一个香甜的美梦。
浙师大附属义乌小学202班黄章超 指导老师王鲜花

快乐的一天



五爱小学103班黄子成/作 指导老师陈军萍

总也倒不了的老屋

老屋已经活了一百多岁了。它的窗户变成了黑窟窿,门板也破了洞。它很久很久没有人居住了。

“好了,我想我到了应该倒下的时候了!”老屋自言自语道。“等等,老屋!”一个细小的声音急促地在老屋的门前响起:“你可以帮我过完这个冬天么?因为我找不到比你更安全的地方冬眠了。”

老屋把闭上的眼睛睁开了一条缝,“哦,原来是小蛇啊!那好吧,我就再站上一个冬天。”

春天来了,告别小蛇,老屋觉得自己已经完成任务了,是时候该倒下了。正当它再次准备慢慢地倒下时,又一个嗡嗡的声音在它的门前响起。“原来是小蜜蜂呀!你怎么了?”老屋好奇地问。“老屋,你能过几天再倒下么?我找不到原来的巢了。”小蜜蜂弱弱的回答。老屋想了想,自己已经多站了一个冬天了,也不在乎再多站几天,于是就同意了。小蜜蜂欢快地在老屋里建筑了一座新蜂巢,然后每天忙碌地飞进飞出。

“小蜜蜂啊,你找着原来的蜂巢了吗?”“没有没有,我忙着采蜜呢!否则等花期一过,它们就结不成果子了。”小蜜蜂匆匆忙忙地回答着,刚说完又飞出去采蜜了。

又过了几个月,花期结束了,老屋再次问小蜜蜂:“小蜜蜂啊,花期已经结束了,你找着原来的蜂巢了吗?”“老屋,你先别急,等我为你唱首歌。”小蜜蜂刚说完,就开始唱起来了。听着听着,老屋发现了越来越多的小蜜蜂在围着它飞舞。原来这几个月来,小蜜蜂的临时小窝已经变成了一个王国。老屋周围的田野、河流旁的果树上都结满了果实。

晒着太阳,听着丰收的曲子,老屋突然觉得站着比倒下更有意义了!
实验小学三(12)班刘星宇 指导老师李雷盈

睡着的爸爸

爸爸睡着了。睡梦中的爸爸好累。爸爸的手轻轻地放在额头上,眉毛紧紧地皱着,像一座小山一样。爸爸的呼噜声那么响,好像春天里的雷。窗外的小鸟叽叽喳喳唱着歌,多么动听!可爸爸一点也听不到。
爸爸真的要好好睡一觉。
幸福湖小学203班徐梓凌 指导老师傅雷羽

自行车伴我成长

我从三岁开始,就开始学骑一辆三轮车自行车,等到我六岁时,爸爸给我买来一辆带有两个后副轮的自行车。

有一天,爸爸把两个后副轮给卸掉了。我还和以前一样坐上去,用脚一蹬,摇摇晃晃,轮子还没滚起来我就先摔了一跤。我毫不气馁,爬起来又坐了上去,结果又摔了跤,腿被碰掉一块皮,直往外渗血。这时,爸爸走上前来对我说:“没关系,大胆地去骑吧。”我又鼓足勇气跨上了车,双手紧紧地握着车把,眼睛注视着前方,脚用力一蹬,自行车慢慢地向前驶去。我时而摔倒,时而重心不稳,摇摇晃晃,像只小鸭子。爸爸妈妈在一旁不断地鼓励着我,我不停地练着、练着……终于,我成功了!

转眼间,我到了六年级,爸爸又给我买了一辆可以变换位数的山地自行车。每当周末我就会骑着心爱的自行车在公园里骑上几圈,听见风在两旁呼呼呼而过,小道边的花草在跟我招手,我的心情美极了!
绣湖小学六(3)班吴之怀 指导老师王燕玲

迷人的秋色

随着夏天的离去,凉爽的秋天悄无声息地到来了。

秋姑娘拿着五彩的颜料,给世界涂起颜色来。枫叶被她涂得火红火红的,如同一团火焰;银杏叶被涂成了黄色,在许许多多片叶子里格外显眼。在田野里,谷穗笑弯了腰,玉米乐开了怀,秋姑娘把田野涂成了一幅金黄的画。校园里,秋风弟弟和大家玩起了捉迷藏,你来找我,我来找你,给校园增添了欢声笑语。

多么美好的秋天啊!我真希望能把秋天装进瓶子里,永远留住她。
江东一小301班王欣雨 指导老师王晓青

我爱糖画

周末早上,外婆带我去绣湖广场玩。远远看见路边有一个小摊子,摊位挤满了人,满怀着好奇心,我挤进人群一看,只见摊桌的草桩上插满了各种各样的“动物”,有翩翩起舞的“蝴蝶”,有昂首挺胸的“大公鸡”,还有腾云驾雾的“金龙”……每个都是生动活泼,惟妙惟肖。

问了外婆,才知道,原来这就是人们经常提起的又有趣又好吃的糖画。因为渴望已久,我忍不住央求外婆也给我买一个“凤凰”糖画。看着我那焦急而又期待的眼神,外婆爽快地答应了。只见卖糖画的叔叔拿出一把小铜勺,把已熔化的糖浆从锅里舀出,把小勺微微倾斜,非常熟练地在小石板上画着。随着叔叔的手腕时高时低、时快时慢、时轻时重,不一会儿,一只活生生的“凤凰”便在糖画叔叔的手上跃然而出了。当叔叔把糖画按上竹签,等到糖画完全冷却,叔叔小心翼翼地用一把铲子把糖画轻轻地铲起来,递到我手上时,我不禁赞叹道:“好美啊!”“凤凰”像披上了一件金色斗篷,羽毛在阳光下闪闪发光,格外引人注目。

看着这只栩栩如生的“美凤凰”,我轻轻地咬了一小口,就一直捏在手上,再也舍不得吃。回到家,爸爸看到我如此钟爱,又给我讲了一个糖画的故事。原来糖画是由一位唐代的大诗人发明的,但现在会做糖画的人越来越少了,真希望这个传统文化能一直传承下去。
我爱糖画!更爱糖画艺术!
实验小学三(1)班龚欣越 指导老师王云芬

我的爸爸

奶奶生病,爸爸搬到奶奶房间去住了。有一天,我听见爸爸对妈妈说:奶奶告诉爸爸,如果有一天她去世了,让爸爸不要哭,她很感谢爸爸的悉心照顾,她已经很开心,很满足了。我看见爸爸流泪了,我长大了,也要像爸爸一样,做个孝顺父母的好儿子。
幸福湖小学106班朱宇辰 指导老师冯秀华

秋游

金秋十月,丹桂飘香。我们期盼已久的秋游终于来了。今天,阳光明媚,秋高气爽,我们排着整齐的队伍浩浩荡荡地从学校出发。一路上,我们兴奋极了,都希望快点到达目的地——火车头公园。

我们来到目的地。我一眼就看见一节有着悠久历史又写着“中欧班列”的绿皮火车。首先,我们在火车旁照了一张美丽的大合照,紧接着我们就找了一块空地,大家席地而坐,迫不及待地拿出家里做的各种美食,和大家一起快乐地分享。

过了一会,老师就组织我们进行拔河比赛,男生跟男生比,女生跟女生比。比赛中,大家团结一心,各自使出吃奶的力气。比赛在同学们的加油助威声中,快乐地进行着。

转眼间,一个快乐的上午很快就过去了。本次秋游活动也将结束。我们抓住最后时光,同学们摆出各种各样的姿势,争着要和绿皮火车来个最亲密的合影。虽然活动结束,离开了火车头公园,但是绿皮火车已经深深地刻在我的脑海里。
香山小学206班余佳诺 指导老师徐青

失去胡子的猫

在很久以前,一农户家里有一只十分凶狠的猫,而它的敌人就是老鼠。猫在老鼠眼里是一个大恶人。

在一个晴空万里的清晨,老鼠从洞里偷偷摸摸地跑了出来,找起了吃的东西。它跑到餐桌上,不费吹灰之力找到了一根香喷喷的大香肠。突然,它回头一看,发现了那只正在睡觉的大懒猫。于是,老鼠心想:这只可恨的猫在以前把我的兄弟姐妹们都吞进了自己的肚子里,这一回,正好可以为它们报仇雪恨。它眼珠一转,计上心来。接着它就找来了一把剪刀,蹑手蹑脚地来到猫的身边,抱着激动和紧张的心情一把剪掉了猫的胡子。然后,老鼠飞快地跑开了。过了一会,猫从睡梦中苏醒过来,但摸摸自己的胡子——没有了,气得七窍生烟。当它得知这是老鼠的行为,猫愤怒地冲向老鼠洞,想把老鼠捉出来,然后一口一口把它的嘴咬碎了吞进肚里。结果是,猫因没有了胡子,对于洞口大小判断失误,而一头撞在了墙上……

从此,这只猫就再也不能捉老鼠了,小老鼠们终于不用害怕这只没有胡子的猫了。
江东一小301班温祥睿 指导老师王晓青

重阳

九月九,又重阳
重阳菊花分外香
秋风凉,不惆怅
一生最美是夕阳

九月九,重阳到
爷爷奶奶开心笑
多多锻炼身体好
安康福陪您到老

幸福湖小学106班周子楠 指导老师冯秀华

想念奶奶

亲爱的奶奶,您好!最近身体还好吗?天气变凉了,您要穿多几件衣服。

虽然我们国庆节见了面,但是我已经开始想念您了。国庆节那几天,我玩得很开心,不只是有好玩的玩具,有好吃的美食,更是因为奶奶您的关心和陪伴。

下一次见面,须等到放寒假了,多么希望可以快一点见到您呀!
幸福湖小学203班蒋明轩 指导老师傅雷羽

敬老

农历九月初九重阳节又称老年节。中华民族有孝敬老人的传统,我也不例外。我会帮爷爷扫地、擦桌子,并且每天放学回家都会跟爷爷玩一会儿。平时家里有好吃的水果、菜,我会送给爷爷吃,让爷爷每天都开开心心、快快乐乐。希望大家都孝敬老人,因为我们也会变老……
幸福湖小学106班陈悦 指导老师冯秀华

你想成为《义乌商报》“校园绿地”小记者吗?

你想在《义乌商报》“校园绿地”版面发表文章吗?

你想有机会优先参加义乌商报小记者团社会实践活动吗?

欢迎同学们订阅2021年度《义乌商报》

征订费每份298元/年 即日起开始征订

► 凡义乌中小學生征订一份2021年度《义乌商报》,即自动成为《义乌商报》“校园绿地”小记者,作文优先在“校园绿地”等版面发表;

► 凡一个学校征订2021年度《义乌商报》数量达到100份或以上,一个学年内将安排一个“校园绿地”专版;或安排一场大作家进校园活动,“校园绿地”小记者优先参加讲座。

► 《义乌商报》“校园绿地”版面统一投稿邮箱:2020479585@qq.com。



义乌商报小记者团二维码



2021义乌商报校园绿地小记者家长群

亲爱的老师、家长和同学们:

2021年度《义乌商报》征订工作现已全面启动,全年订价为298元,送报时间从2021年1月1日到2021年12月31日。《义乌商报》“校园绿地”版面每周固定时间刊出。欢迎各位同学家长通过学校或班级征订《义乌商报》(家长自行去邮局征订无效)。凡征订2021年度《义乌商报》的同学,即可成为《义乌商报》“校园绿地”小记者,优秀的作文可优先在“校园绿地”版面发表,并有机会参加义乌商报小记者团推出的周末社会实践活动。请家长扫一扫“2021义乌商报校园绿地小记者家长群”二维码入群,以便投稿发稿等工作交流;同时扫一扫“义乌商报小记者团”微信公众号二维码,随时关注小记者活动信息发布。

凡在《义乌商报》“校园绿地”版面上发表作品,编辑部将会给同学们寄发稿费。请同学们踊跃投稿,投稿时请务必在稿件上注明“姓名、学校、班级、指导老师及家长联系电话”;投稿邮箱为:2020479585@qq.com。

近日,2021年度《义乌商报》征订单将陆续送到各学校,请同学们收到征订单后带回家,征求爸妈意见并签字。对征订投递有任何疑问,请致电义乌商报发行部,发行部联系电话为:0579-85381028;咨询投稿和作品发表的,请致电义乌商报教育服务部,电话为:0579-85381016。我们将竭诚为您提供服务。

各学校或老师有需要领取2021年度《义乌商报》征订单,可直接联系陈老师。电话:13868968925 698925